

Б. Л. Золотавин



Умер Борис Леонидович Золотавин. Человек большой души, чуткого сердца. Не будет преувеличением сказать, что все жители города глубоко скорбят о смерти этого человека. Многие поколения первоуральцев были его учениками.

Он родился 11 июня 1908 года в г. Шадринске в семье служащего. Трудовую деятельность начал с семнадцати лет учителем начальных классов в селе Шелкун Сысертского района Свердловской области.

В 1934 году Борис Леонидович приехал в Первоуральск и стал работать учителем математики в школе № 7. В 1942 году ушел добровольцем на фронт. С 1946 года он снова в школе № 7: сначала учитель математики, затем заместитель

директора, в течение четырех лет — директор школы.

С 1961 по 1963 год тов. Золотавин Б. Л. работал заведующим Первоуральским горно. Коллеги всегда ценили его компетентность, доброжелательность, уравновешенность. У него они научились многому. Его призванием была не только педагогика, но человековедение. Его высокая духовность, воспитанность, культура помогли сформироватьсья некоторым поколениям первоуральцев.

В 1963 году Борис Леонидович Золотавин был избран заместителем председателя горисполкома. В этой должности он проработал пять лет до ухода на заслуженный отдых. Тов. Золотавин Б. Л. носил высокое звание — заслуженного учителя республики, имел много наград.

Когда умирает такой замечательный человек, беднее становится город, общество, беднее стали мы с вами, сотни бывших школьников, имевших счастье знать Бориса Леонидовича — Учителя с большой буквы. Оставаться достойными такого Учителя — это и будет лучшей памятью о нем.

Горком КПСС,
городской Совет
народных депутатов,
учителя и ученики.